



## **В суд направлено уголовное дело в отношении отца, обвиняемого в нанесении побоев ребёнку**



Следственным отделом по городу Мончегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Оленегорска Мурманской области. Он обвиняется в совершении преступления, ответственность за которое предусмотрена ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию).

По инициативе руководства регионального СКР данное уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел, было передано прокурором в следственный отдел по городу Мончегорск для обеспечения надлежащего, качественного и всестороннего расследования.

В ходе следствия установлено, что в период 18 и 19 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в квартире, расположенной по улице Мира в городе Оленегорске, после употребления спиртного, на почве неприязненных отношений, нанес четырехлетнему пасынку множественные удары рукой в область лица и головы, причинив ему физическую боль. Ранее, за совершение аналогичных действий, злоумышленник привлекался к административной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

ответственности.

Несмотря на то, что обвиняемый свою вину в совершении вышеуказанного деяния так и не признал, в ходе следствия проведен весь комплекс необходимых следственных действий, собрана достаточная доказательственная база, изобличающая его в инкриминируемом преступлении. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Для устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, следователем регионального СК внесено представление в местный отдел полиции с требованием принять дополнительные профилактические меры для своевременного выявления и устранения обстоятельств, создающих угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних. Рассмотрение представления взято на контроль.

Максимальное наказание за совершение данного преступления – 2 года лишения свободы.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1221672>